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ДОКЛАД 
 

за учебната дейност на Факултет по обществено здраве и здравни грижи 
за учебната 2020-2021 г. 

 
Докладът за учебната дейност на Факултет по обществено здраве и здравни 

грижи (ФОЗЗГ) е изготвен съгласно Правилник за дейността на Учебно-
методичните съвети при Университет "Проф. д-р Асен Златаров".  

1. Анализ на кандидатстудентската кампания  
За популяризиране на специалностите във факултета са изготвени рекламни 

материали, публикувани на Фейсбук страниците на Факултета и Университета, и 
популяризирани чрез местните и националните медии.  

План-приемът за учебната 2020/2021 г. е увеличен с 20% за специалност  
„Медицинска сестра“ и с 11.8% за специалност „Акушерка“ в сравнение с този от 
предходната учебна година. Обявен е прием в първия випуск на специалност 
„Лекарски асистент“.  

За учебната 2020/2021 г. във ФОЗЗГ са приети 70 студенти (69 държавна 
поръчка и 1 платено обучение) - 26 студенти в специалност „Медицинска сестра“ (25 
държавна поръчка и 1 платено обучение), 19 студенти в специалност „Акушерка“ и 
25 студенти в специалност „Лекарски асистент“. 

Направен е анализ на студентската общност във ФОЗЗГ по населени места. 
Студентите във всички специалности са основно от Бургас и Бургаска област. 
Разпределението на приетите първокурсници по населени места е за различните 
специалности е представено на следващите 3 фигури. 
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От приетите през уч. 2020/2021 г. 70 първокурсници: 34 са от град Бургас 
(48.6%), 30 са от населени места в Бургаска област (42.9%) и 6 са от други 
населени места (8.6%).  

Процентното разпределение на приетите първокурсници през уч.2019/2020 г. е 
било 33.3% от Бургас : 61.1% от Бургаска област : 5.6% от други населени места, т.е. 
повишен е делът на новоприетите студенти от гр. Бургас и от населени места 
извън Бургаска област. 

Процентният дял на първокурсниците от град Бургас, от населени места в 
Бургаска област и от други населени места по трите обучавани специалности е 
следният: 
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Сравнение на приетите първокурсници през уч. 2019/2020 г. и уч.2020/2021 г. 
Медицинска сестра  Акушерка 

Населено място 2019/2020 2020/2021  Населено място 2019/2020 2020/2021 
гр. Бургас 8 11  гр. Бургас 4 13 
общ. Руен 4 6  общ. Руен 3 4 
гр. Варна - 2  общ. Айтос 2  
гр. Средец - 2  общ. Карнобат 2  
гр. Айтос 2 1  гр. Айтос 1 1 
гр. Белене 1 -  гр. Карнобат 1  
гр. Карнобат 1 1  гр. София 1  
общ. Малко Търново 1 -  общ. Бяла Слатина  1 
общ. Карнобат 1 -  общ. Поморие 1  
общ. Несебър 1 -  Общо 15 19 
общ. Созопол 1 -     
общ. Горна Оряховица - 1     
общ. Поморие - 1     
общ. Сунгурларе - 1     
Общо 20 26     

  

2. Анализ и резултати от мониторинг на учебната документация 
На катедрени, факултетни заседания, заседания на комисиите по качеството и 

учебно-методичния съвет и декански съвет периодично са обсъждани въпроси, 
свързани с учебна документация, графици за учебния процес, изпитни процедури и 
др. 

За отчетния период са разработени и приети: 

 3 анотации за разкриване на нови специалности: „Управление на здравни 
грижи”, ОКС „бакалавър” и „магистър”; „Кинезитерапия“ ОКС „бакалавър“;  
„Балнео, СПА и уелнес мениджмънт”, ОКС „Магистър“ и 1 анотация на 
научна специалност „Социална медицина и организация на 
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здравеопазването” ОНС „Доктор“, всички в професионално направление 7.4. 
„Обществено здраве“; 

 Актуализирани са 4 квалификационни характеристики: за специалности 
„Лекарски асистент“ и  „Здравен мениджмънт“ (1 за ОКС „бакалавър“ и 2 за 
ОКС „магистър“) и са приети са 2 нови квалификационни характеристики за 
специалност „Балнео, СПА и Уелнес мениджмънт“, ПН 7.4. Обществено 
здраве, ОКС „магистър“ – 3 и 4 семестъра; 

 Актуализирани са 7 учебни плана: 1 за специалност „Лекарски асистент“,  6 
за специалност „Здравен мениджмънт“ – за ОКС „бакалавър“, редовна и 
задочна форма на обучение и за ОКС „магистър“ – 3 и 4 семестъра, редовна 
и задочна форма на обучение; 

 Утвърдени са 7 актуализирани и 3 нови учебни програми, от които 9 по 
задължителни учебни дисциплини, 1 по избираема учебна дисциплина. 

Направени са 4 одитни проверки на учебната документация във ФОЗЗГ и е 
установено, че тя е изрядна и отговаря на приетия университетски Стандарт за 
учебна документация (учебен план и учебна дисциплина), както и че е приета 
съгласно установения ред. Направените препоръки са своевременно отстранени. 

При спазване на единните образователни изисквания за получаване на 
квалификация по професия и специалност са актуализирани учебния план и 3 учебни 
програми за придобиване на четвърта степен на професионална квалификация по 
професията „Парамедик“, за специалността 7230303 „Транспортиране на пострадали 
и болни хора, оказване на първа помощ и асистиране на лекаря в спешната помощ“.  

 

3. Анализ и предложения за подобряване на съществуващите във ФОЗЗГ 
условия за подпомагане на обучението 

Периодично на катедрени, факултетни съвети, на УМС и на заседания на 
Комисията по качеството е анализирано текущото състояние на учебния процес за 
специалностите във ФОЗЗГ, провеждаването на изпитите и държавния стаж. 
Дискутирани са и организацията и обезпечаването на качеството на дистанционото 
обучение във връзка с обявеното извънредно положение.  

На 16.09.2020 г. и 17.09.2020 г. доц. д-р Милен Тодоров, Директор на Център 
за дистанционно обучение в Университета е провел обучение за изграждане на 
учебно съдържание в платформата „BlackBoard” за академичния състав на 
Университет „Проф. д-р Асен Златаров“, гр. Бургас. 

На декански съвети са дискутирани въпроси и са набелязани мерки за 
преструктуриране на графиците за провеждане на учебните занятия за летния 
семестър. За по-оптимална организация на държавната изпитна сесия е направено 
предложение за удължаване на държавната изпитна сесия за специалности от 
специалности „Медицинска сестра“ и „Медицинска рехабилитация и ерготерапия“, 
което е утвърдено с решение на Академичния съвет. 
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Успешно продължава функционирането си Системата за лична подкрепа на 
студентите. На провежданите срещи между студентите и тюторите им са 
обсъждани въпроси, свързани с учебния процес, които са разглеждани на катедрени 
и факултетни съвети.  

През учебната 2020/2021 г. във ФОЗЗГ няма подадени студентски жалби. 
 

4. Анализ на анкетни проучвания сред кандидат-студенти, студенти и 
работодатели относно степента на заинтересованост от образователните 
програми във ФОЗЗГ 

Чрез периодично провеждане на анкетни проучвания за отчетния период се е 
осъществявал контрол на качеството на преподаване и усвояване на учебния 
материал, оценка на работата на преподавателите и студентите и оценка на 
резултатите от провежданите стажове. Анализите са представени на 
информационните табла и са публикувани страницата на университета, в раздела за 
факултета. Чрез писма е изисквано становище на потребителите на здравни кадри 
относно потребностите от обучаваните специалности и необходимостта от 
разкриване на нови специалности.  

 

5. Анализ на методите на преподаване и оценяване на постиженията на 
студентите 

Във връзка с организация на учебния процес за летния семестър на учебната 
2020/2021 г. в условията на извънредно положение, лекциите, семинарните 
упражнения и някои практически упражнения са проведени чрез комбиниране на 
различни технологии в зависимост от спецификата на дисциплината – чрез видео и 
конферентна връзка в Zoom, в платформата BlackBoard, чрез създадени групи във 
Вайбър, Skype, фейсбук и чрез изпращане на обучаващи материали в електронните 
пощи. 

Обучението за летния семестър е приключило в срок. Изпитите са проведени 
присъствено съгласно утвърдените графици за изпитна и поправителна сесии на 
учебната 2020/2021 г. при спазване на противоепидемиологичните мерки. 

 
27.07.2021 г.       Изготвил:  

                                    (проф. Е.Сотирова) 
 

 
Докладът за учебната дейност на Факултет по обществено здраве и здравни 

грижи за учебната 2020-2021 г. е приет на заседание на УМС, Протокол 
№12/27.07.2021 г., и на заседание на Факултетен съвет на ФОЗЗГ, Протокол 
№26/28.07.2021 г.  


